3.5" (kis floppy drive)lábkiosztása: (ebből csak a piros hátterüek az érdekesek)

	Pin #
	Function

	A többi láb (pl. 1, 3, 5 …)
	Ground(föld)

	2
	High Density Select

	8 --(
	Index Pulse (produced by the spindle motor for timing)

	10 (--
	A: Motor forog(0=igen 1=nem)

	12
	Drive select B:

	14
	„A” meghajtó kiválasztva(0=igen 1=nem)

	16
	B: Motor on

	18 (--
	A léptetőmotor forgásiránya(1 vagy 0)

	20 (--
	Step Pulse(lépés impulzus)

	22
	Write Data

	24
	Write Enable (a Low turns on the write circuit)

	26
	Track 0 (a Low puts the head stepper over track zero) 

	28
	Write Protect

	30
	Read Data

	32
	Select head (a Low selects head zero) 

	34
	Disk Change Switch
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A 10-es láb-on lehet a lemezt forgató motort be illetve kikapcsolni, ezt a párhuzamos port 4. lábára kötöttem amelyik a 2. adatbit(0,1,2,3,…). Akkor van bekapcsolva, ha ez a bit 0 állapotban van, és akkor van kikapcsolva, ha ez a bit 1-es. Ha csak ezt akarnánk ki- illetve bekapcsolni akkor a pot címére 4-et(kikapcs) illetve 0-t(bekapcs) kellene kiküldeni(illetve a kiküldendő byte-hoz hozzáadni).

Pl. a 14-t nem kötöm földre, hanem bekötöm a párhuzamos port 3. adatvezetékére(5.) akkor ha erre a bitre 1-et adok ki akkor a floppy nincs kiválasztva, ha 0-t akkor igen.

A 14-es lábat( a floppy drive kiválasztva) csak egyszerűen földre kell kötni, mivel a felette lávő láb is föld ezt egy rövidzárral megoldhatjuk. Természetesen ezt is beköthetjük a párhuzamos port egyik adatvezetékére, és meg is kell tenni, ha két floppy-t akarunk vezérelni(az, hogy erre a bite 1-et küldök ki az azt jelenti, hogy a kiírandó byte-hoz 8-at adok hozzá)!

.

A 18-as láb határozza meg a forgásirányt. Mivel ez a párhuzamos port 3. lába ez az 1 adatbit ide 0-t illetve 2-t kell küldeni(illetve a kiküldendő byte-hoz hozzáadni).

A 20-as láb ki- illetve bekapcsolása ad egy impulzust, hogy a motor lépjen egyet, azaz 0-t majd 1-et kell kiküldeni ez jelent egy lépést. Mivel ez a párhuzamos port 2. lába azaz a 0. adatbit ezért 0-t illetve 1-et kell kiküldeni(illetve a kiküldendő byte-hoz hozzáadni).

Turbo Pascal program amelynek segítségével a billentyűzetről lehet vezérelni a fejmozgatást és a lemezt forgató motor be- és kikapcsolását.
Az ’e’ betű lenyomására egyet léptet az egyik irányba, a másik irányba pedig a ’h’ lenyomására. A lemezt forgató motort pedig a ’b’ –vel lehet bekapcsolni és a ’k’-val lehet kikapcsolni(ha esetleg nem forog, nálam sem forgott, ez azért van mert közben a bal oldalon a floppy drive elején van egy mikrokapcsoló azt le kell közben nyomni illeve rövidre is zárhatjuk.

A léptetőmotor léptetésénél a késleltetésre(delay(5);) azért van szükség mert különben nem biztos, hogy lép, ugyanis a két jelnek egy ideig kint kell lennie ahhoz, hogy működjön..

Az alábbi program egy floppy vezérlését mutatja be, a floppy kiválasztása nincs benne ez a földre kötött 14-es lábbal működik.

Kétfloppy-s megoldásnál a párhuzamos port 4.,5.,6., és 7. adatbitjére(ezek a port csatlakozó 6,7,8,9-es lábai) a vezérlés a programban hasonló a másik floppy esetén is, csak a megfelelő értékekhez 16-ot hozzá kell adni)

program floppy;

uses crt;

const cimki                   = $378;{a párhuzamos port címe}

      mindkikapcs             = $07; { 111 =1+2+4}

      oramutatoval_azonos     = $00; { 000 }

      oramutatoval_ellentetes = $02; { 010 =2}

      nemlep                  = $01; { 001 =1}

      lep                     = $00; { 000 }

      motorbe                 = $00; { 000 }

      motorki                 = $04; { 100 =4}

var

  b:char;

  motor,e,h:byte;

begin
    motor:=motorki;

    e:=0;h:=0;

    Repeat

      b:=readkey;

      case b of

        ' ':port[cimki] := mindkikapcs;

        'e':begin { a fejet egy lépéssel előre viszi }
              h:=0;inc(e);

              writeln(e);

              port[cimki] := motor+oramutatoval_azonos + nemlep;

              delay(5);

              port[cimki] := motor+oramutatoval_azonos + lep;

              delay(5);

           end;

        'h':begin { a fejet egy lépéssel hátra viszi }
              e:=0;inc(h);

              writeln(h);

              port[cimki] := motor+oramutatoval_ellentetes + 

nemlep;

              delay(5);

              port[cimki] := motor+oramutatoval_ellentetes + lep;

              delay(5);

           end;

         'b':begin port[cimki] := motorbe;motor:=motorbe;end; { a lemezforgató motort bekapcsolja }
         'k':begin port[cimki] := motorki;motor:=motorki;end; { a lemezforgató motort kikapcsolja }
        end;

      until b=#27;

    port[cimki] := mindkikapcs;

end.

